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1.  Abbott-Smith, G.  A manual Greek lexicon of the New Testament.  3d edition.  Edinburgh, London: T. & T. 
Clark, 1937. [xvi] 512p., original blue cloth.          $50.00

2.  Afnan, Ruhi Muhsen.  Zoroaster’s influence on Greek thought.  New York: Philosophical Library, 1965.  xvi, 
436p., dj.          $35.00

3.   Albright,  William Foxwell.   Archaeology and the religion of  Israel.   The Ayer Lectures  of  the Colgate-
Rochester Divinity School 1941.  Baltimore: Johns Hopkins Press, 1942.  xii, 238p., slightly chipped dj, printed 
review of the book affixed to a rear endpaper.          $35.00

4.   Alexander  of  Aphrodisias.   On Aristotle’s  Meteorology 4.   Translated  by  Eric  Lewis.   Ithaca:   Cornell 
University Press, 1996.  186p., dj.          $30.00

5.  Alexiou, Stylianos, et al.  Ancient Crete.  Photographs by Leonard von Matt.  New York, Washington: Frederick 
A. Praeger, 1968.  238p., colored and b/w illus., dj, quarto format.          $55.00

6.   Altmann,  Alexander.   Biblical  and other  studies.   Edited  by  Alexander  Altmann.   Cambridge:   Harvard 
University Press, 1963. [ix] 266p., dj (Philip W. Lown Institute of Advanced Judaic Studies, Brandeis University. 
Studies and texts, 1).          $40.00

7.  Amiet, Pierre, et al.  Art in the ancient world; a handbook of styles and forms.  Translated by Valerie Bynner. 
New York: Rizzoli, 1981.  567p., 370 b/w illus., original cloth, in the original pub-lisher’s plain slipcase.          

$45.00

8.  Die Antike; Zeitschrift für Kunst und Kultur des klassischen Altertums.  Herausgegeben von Werner Jaeger. 
2er Band.  Berlin, Leipzig: Verlag von Walter de Gruyter & Co., 1926.  iv, 336p., 23 full-page colored or b/w plates, 
many b/w text illus., 3/4 leather with original cloth.          $70.00

9.  Die Antike; Zeitschrift für Kunst und Kultur des klassischen Altertums.  Herausgegeben von Werner Jaeger. 
3er Band.  Berlin, Leipzig: Verlag von Walter de Gruyter & Co., 1927.  370p., 38 full-page b/w plates, many b/w 
text illus., 3/4 leather with original cloth.          $70.00

10.  Aratus.  Arati phaenomena.  Recensuit et fontium testimoniorumque notis prolegomenis indicibus instruxit 
Ernestus Maass.  Editio secunda lucis ope expressa.  Berlin: apud Weidmannos, 1955.  [xxxiv] 99 [1]p., folded b/w 
illus., original stiff wrappers (slightly chipped on the edges).          $40.00

11.  Aristophanes.   Comoediae.   Edidit  Augustus Meineke.  Editio stereotypa.  Leipzig: ex officina Bernhardi 
Tauchnitz, 1855-1860.  2 vols. (lxxvi, 283; xxxii, 371p., half-leather with marbled boards (tape reinforcement over 
the spine leather).          $60.00

12.  Aristoteles.  Aristotle’s Categories and De interpretatione.  Translated with notes by J. L. Ackrill.  Oxford: 
Clarendon Press, 1966. [vii] 162p., dj (Clarendon Aristotle series).          $30.00

13.  Aristoteles.  Aristotle: The categories on interpretation.  Edited and translated by Harold P. Cooke.  Prior 
analaytics.  Edited and translated by Hugh Tredennick.  Cambridge and London: Harvard University Press, 1996. 
xii, 541 [1]p., dj (The Loeb classical library, 325).          $15.00

14.  Aristoteles.  Aristotle’s Ethics for English readers.  Rendered from the Greek of the Nicoma-chean Ethics, by 
H. Rackham.  New York: Barnes & Noble, 1952.  176p., dj, slight foxing.          $30.00

15.   Aristoteles.   Aristotle’s  Metaphysics.   Translated  with  coommentaries  and  glossary  by  Hippo-crates  G. 
Apostle.  Bloomington and London: Indiana University Press, 1966.  xiii, 498p., dj          $50.00



16.  Aristoteles.  The organon or logical treatises of Aristotle.   With the introduction of Porphyry.  Literally 
translated, with notes and introduction by Octavius Freire Owen.  London: George Bell and Sons, 1900-1901.  2 
vols. (viii, 735p.), original cloth (Bohn’s classical library).          $50.00

17.  Aristoteles.  The Politics of Aristotle.  Translated with an introduction, notes and appendices by Ernest Barker. 
Oxford: Clarendon Press, 1946.  lxxvi, 411p., chipped dj.          $40.00

18.  Augustus, Emperor of Rome.  Operum fragmenta.  Quartum edidit Henrica Malcovati.  Torino:  in aedibus Io. 
Bapt. Paraviae et sociorum, 1962.  lxv, 196p., original stiff wrappers (Corpus scriptorum latinorum Paravianum). 

$35.00

19.  Aurigemma, Salvatore.  Le terme di Diocleziano e il Museo Nazionale Romano.  2a edizione.  Roma: La 
Libreria dello Stato, 1950.  138p., 141 b/w illus., original stiff wrappers (Itinerari dei musei e monumenti d’Italia, 
78).          $30.00

20.  Autenrieth, Georg.  A Homeric dictionary for schools and colleges.  Translated by Robert P. Keep; revised by 
Isaac Flagg.  Norman: University of Oklahoma Press, 1969 (4th printing).  xvi, 297p., plus 5 b/w plates, b/w text 
figures, dj.          $40.00

21.  Avi Yonah, Michael and Israel Shatzman.  Illustrated encyclopaedia of the classical world.  1st U.S. edition. 
New York, etc.: Harper & Row Publishers, 1975.  509 [1]p., colored and b/w illus., dj.          $45.00

22.  Baer, Richard A., Jr.  Philo’s use of the categories male and female.  Leiden: E. J. Brill, 1970.  ix, 116p., 
original green cloth (Arbeiten zur Literatur und Geschichte des hellenistischen Judentums, 3).          $45.00

23.  Bagatti, Bellarmino.  Gli scavi di Nazaret.  Volume I: Dalle origini al secolo XII.  Gerusalemme:  Tipografia 
dei PP. Francescani, 1967.  vii,  316p., col. front.,  2 colored plates, 237 b/w illus., 9 folded plans, original stiff 
wrappers, quarto format.  (Pubblicazioni dello Studium Biblicum Franciscanum, 17).          $55.00

24.  Bailey,  Cyril.   The Greek atomists and Epicurus; a study.   Oxford: Clarendon Press, 1928. [ix] 619p., 
slightly chipped dj.          $70.00

25.  Balasch, Manuel.  Contribucion al estudio de la lengua de Juvenal.  Madrid: Instituto “Antonio de Nebrija”, 
1966.   xiv,  136p.,  original  stiff  wrappers,  ex libris  (Consejo  Superior  de  Investigaciones  Cientificas.   Instituo 
“Antonio de Nebrija”.  Manuales y anejos de “Emerita”, 22).          $30.00

26.  Balsdon, J. P. V. D.  Romans and aliens.  Chapel Hill: University of North Carolina Press, 1979.  x, 310p., dj. 
$35.00

27.  Banti, Luisa.  Etruscan cities and their culture.  Translated by Erika Bizzarri.  Berkeley and Los Angeles: 
University of California Press, 1973.  vi, 322p., plus 96 pages of b/w illus., maps, dj          $35.00

28.  Barker, Ernest.  Greek political theory; Plato and his predecessors.  4th edition.  London: Methuen & Co., 
1951.  xiii, 403p., original burgundy cloth.          $35.00

29.  Barnes, Arthur Stapylton.  Christianity at Rome in the Apostolic age; an attempt at recon-struction of 
history.  London: Methuen Publishers, 1938.  xiii, 222p., lightly chipped dj.          $30.00

30.  Beard, Mary and John North.  Pagan priests; religion and power in the ancient world.  Edited by Mary 
Beard and John North.  Ithaca: Cornell University Press, 1980. [xii] 266p., b/w illus., dj.          $35.00

31.  Beard, Mary and Michael Crawford.  Rome in the late Republic.  Ithaca: Cornell University Press, 1985.  ix, 
106p., dj.          $25.00

32.  Beazley, J. D.  Etruscan vase painting.  New York: Hacker Art Books, 1976.  xvi, 351p., plus 40 b/w plates, 
original cloth, large quarto format.  Reprint of the 1947 edition.          $60.00



33.  Beazley, J. D. and Bernard Ashmole.  Greek sculpture & painting to the end of the Hellenistic period. 
Cambridge: University Press, 1932. [xix] 107p., plus 248 b/w illus., original blue cloth.          $50.00

34.  Belkin, Samuel.  Philo and the oral law; the Philonic interpretation of Biblical law in relation to the 
Palestinian Halakah.  Cambridge: Harvard University Press, 1940.  xiv, 292p., original blue cloth (Harvard Semitic 
series, 11).          $45.00

35.  Bell, H. Idris and T. C. Skeat.  Fragments of an unknown Gospel and other early Christian papyri.  Edited 
by H. Idris Bell and T. C. Skeat.  London: Published by the Trustees, 1935 (2d impres-sion).  x, 63p., five facsimile 
plates, dj, quarto format.          $75.00

36.  Bengtson, Hermann.  Einführung in die alte Geschichte.   5e, durchgesehene Auflage.  München:  C. H. 
Beck’sche Verlagsbuchhandlung, 1965.  viii, 205p., original cloth.          $25.00

37.   Benson,  J.  L.   Bamboula at  Kourion; the necropolis  and the finds excavated by J.  F.  Daniel.   With 
contributions by Edith Porada and J. Lawrence Angel.  Philadelphia: University of Pennsylvania Press, 1972.  xvi, 
173p., plus 74 full-page b/w plates, dj, large quarto format (Museum monograph of the University Museum.  Haney 
Foundation series, 12).          $50.00

38.  Bentwich, Norman.  Josephus.  Philadelphia: Jewish Publication Society of America, 1940.  266p., b/w front., 
original blue cloth.          $30.00

39.  Bentwich, Norman.  Philo-Judaeus of Alexandria.   Philadelphia: Jewish Publication Society of America, 
1940.  273p., original blue cloth.          $35.00

40.  Berkowitz, Luci and Karl A. Squitier.  Thesaurus linguae graecae; canon of Greek authors and works.  2d 
edition.  New York, Oxford: Oxford University Press, 1986.  xli, 341p., quarto format, dj.          $45.00

41.  Berstl,  Hans.  Das Raumproblem in der altchristlichen Malerei.   Bonn/Leipzig: Kurt Schroeder Verlag, 
1920.  119p., plus 35 b/w illus. on 32 plates, original half-vegetable vellum with stiff paper boards (Forschungen zur 
Formengeschichte der Kunst aller Zeiten und Völker, 4).          $40.00

42.  Berve, Helmut.  Das neue Bild der Antike.  Herausgegeben von Helmut Berve.  Leipzig: Koehler & Amelang, 
1942.  2 vols. (394; 458p.), many b/w plates, original half-cloth with printed boards.  Content: v. 1, Hellas.  v. 2, 
Rom.          $125.00

43.  Bigg, Charles.   The Christian Platonists of Alexandria.   Being the Bampton Lectures of the year 1886. 
Reprinted with some additions and corrections.  Oxford: Clarendon Press, 1913.  386p., original cloth.          $50.00

44.  Birley, Anthony.  The people of Roman Britain.  Berkeley and Los Angeles: University of California Press, 
1980.  224p., b/w illus., dj.          $35.00

45.  Birt, Theodor.  Die Cynthia des Properz.  Leipzig: Verlag Quelle & Meyer, 1922.   [vii] 131p., tipped-in front. 
and illus., original half-cloth with stiff boards, some foxing on the endpapers, sunfaded on the boards.          $45.00

46.  Blackman, E. C.  Marcion and his influence.  London: SPCK, 1948.  x, 181p., dj.          $40.00

47.  Blass, Friedrich.  Grammatik des neutestamentlichen Griechisch.  Bearbeitet von Albert De-brunner.  9e 
Auflage.  Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1954.  xviii, 368p., errata slip, original blue cloth, ex libris.          

$35.00

48.  Bluemel, Carl.  Greek sculptors at work.  2d English edition.  London: Phaidon, 1969. [viii] 86p., 67 b/w 
illus., dj, quarto format.          $40.00



49.  Blümner, H.  The home life of the ancient Greeks.  Translated from the German...by Alice Zimmern.  London, 
etc.: Cassell and Company, 1893.  xv, 548p., 206 b/w illus., original blue cloth (slight cloth nick at the head of the 
spine).          $35.00

50.  Blum, Alan F.  Socrates; the original and its images.  London, etc.: Routledge & Kegan Paul, 1978.  227p., dj. 
$30.00

51.  Bochenski, I. M.  Ancient formal logic.  Amsterdam: North-Holland Publishing Company, 1951.  [ix] 122p., 
one folded table, original limp cloth, ex libris (Studies in logic and the foundations of mathematics).          $30.00

52.  Boissier, Gaston.  The country of Horace and Virgil.  Translated by D. Havelock Fisher.  London: T. Fisher 
Unwin, 1896.  xi, 346p., maps and plans (some folded), original burgundy cloth.          $30.00

53.  Boissier, Gaston.  Tacite.  Paris: Librairie Hachette, 1903.  iv, 343p., half-cloth with marbled boards.          
$35.00

54.  Bokser, Ben Zion.  The Jewish mystical tradition.  New York: Pilgrim Press, 1981. [x] 277p., dj.          $30.00

55.   Boman,  Thorleif.   Das hebräische Denken im Vergleich mit  dem griechischen.   5e,  neuarbei-tete  und 
erweiterte Auflage.  Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1968.  240p., original stiff wrappers, signed slip with the 
author’s photograph affixed to the t.p.          $30.00

56.  Bonfante, Giuliano and Larissa Bonfante.  The Etruscan language; an introduction.  New York and London: 
New York University Press, 1983.  ix, 174p., b/w illus., dj.          $25.00

57.  Bonfante, Larissa.  Etruscan dress.  Baltimore and London: Johns Hopkins University Press, 1975.  243p., b/w 
illus., original cloth, quarto format.          $50.00

58.  Boren, Henry C.  The Gracchi.  New York: Twayne Publishers, 1968.  146p., original red cloth (Twayne’s 
rulers and statesmen of the world series, 9).          $25.00

59.  Botsford, G. W. and E. G. Sihler.  Hellenic civilization.  Edited by G. W. Botsford and E. G. Sihler.  New 
York: Columbia University Press, 1929 (3d printing).  xiii,  719p., original green cloth (Records of civilization: 
sources and studies).          $35.00

60.  Bowersock, G. W., John Clive, and Stephen R. Graubard.  Edward Gibbon and the decline and fall of the 
Roman Empire.  Edited by G. W. Bowersock, John Clive, Stephen R. Graubard.  Cambridge and London: Harvard 
University Press, 1977. [xiii] 257p., b/w illus., original cloth .          $35.00

61.  Bowersock, G. W.  Fiction as history; Nero to Julian.  Berkeley, etc.: University of California Press, 1994. 
xiv, 181p., dj (Sather Classical Lectures, 58).          $30.00

62.  Boyajian, Zabelle C.  In Greece with pen and palette.  Illustrated by the author and with a preface by Sir 
Frederic Kenyon.  Lonodon: J. M. Dent & Sons, 1938.  xi, 205p., colored illus., lightly chipped dj.          $45.00

63.  Brandon, S. G. F.  Creation legends of the ancient Near East.  London: Hodder and Stoughton, 1963 (2d 
impression).  xiv, 241p., b/w illus., dj, slight foxing on the edges.          $35.00

64.   Breebaart,  A.  B.   Clio  and  antiquity;  history  and  historiography  of  the  Greek  and  Roman  world. 
Hilversum: Verloren Publishers, 1987.  128p., b/w port., original burgundy cloth (Amsterdamse historische reeks. 
Grote serie, 2).          $35.00

65.  Bréhier, Émile.  Les idées philosophiques et religieuses de Philon d’Alexandrie.  3e édition.  Paris: J. Vrin, 
1950.  xi, 336p., original stiff wrappers (slightly chipped on head and foot of the spine) (Études de philosophie 
médiévale, 8).          $45.00



66.   Brion,  Marcel.   Pompeii  and  Herculaneum;  the  glory  and  the  grief.   Photographs  by  Edwin  Smith. 
Translated by John Rosenberg.  London: Elek Books Limited, 1965 (5th impression).  238p., colored and b/w illus., 
folded plan, original grey cloth.          $45.00

67.   British  Museum.   An historical  guide  to  the  sculptures  of  the  Parthenon.   London:  British  Museum 
Publications, 1975.  47 [1]p., colored front., 27 b/w illus., original stiff wrappers.          $20.00

68.  Brodrick, A. Houghton.  Animals in archaeology.  New York, Washington: Praeger Publishers, 1972. [ix] 
180p., colored and b/w illus., dj, quarto format.          $40.00

69.  Brown, Peter.  The body and society; men, women and sexual renunciation in early Christi-anity.  New 
York: Columbia University Press, 1988.  xx, 504p., maps, stiff wrappers.          $20.00

70.  Brown, Peter.  Society and the holy in late antiquity.  Berkeley and Los Angeles: University of California 
Press, 1982.  vii, 347p., dj.          $30.00

71.  Browning, Iain.  Petra.  Park Ridge, NJ: Noyes Press, 1973.  256p., 6 colored plates, 184 b/w illus., dj, quarto 
format.          $45.00

72.  Bruce, I. A. F.  An historical commentary on the “Hellenica Oxyrhynchia”.  Cambridge: University Press, 
1967.  xi, 177p., dj (Cambridge classical studies).          $60.00

73.  Brumbaugh, Robert S.  Plato’s mathematical imagination; the mathematical passages in the Dialogues and 
their interpretation.  Bloomington: Indiana University Press, 1954.  xviii, 302p., b/w text figures, original cloth. 

$50.00

74.  Buck, Carl Darling.  Comparative grammar of Greek and Latin.  Chicago: University of Chicago Press, 
1942 (3d impression).  xvi, 405p., original green cloth.          $35.00

75.  Buckland, W. W.  A manual of Roman private law.  2d edition.  Cambridge: University Press, 1939.  xxix, 
434p., original burgundy cloth.          $65.00

76.  Budge, Wallis.  Egyptian religion; Egyptian ideas of the future life.  New York: Bell Publishing Company, 
1959.  224p., b/w text illus., dj.          $25.00

77.  Büchler, Adolph.  The economic conditions of Judaea after the destruction of the Second Temple.  London, 
1912.  68p., original stiff wrappers, slightly chipped along the yapped edges (Jews’ College publication, 4).          

$25.00

78.  Burckhardt, Jacob.  The age of Constantine the Great.  Translated by Moses Hadas.  London:  Routledge & 
Kegean Paul Limited, 1949.  400p., dj, light foxing on the fore-edge.          $30.00

79.  Burkert, Walter.  Greek religion.  Translated by John Raffian.  Cambridge: Harvard University Press, 1985.  ix, 
495p., dj.          $35.00

80.  Burton, Ernest DeWitt.  Syntax of the moods and tenses in New Testament Greek.  Chicago:  University of 
Chicago Press, 1943 (11th impression).  xxii, 215p., original blue cloth.          $35.00

81.   Burton,  Ernest  DeWitt  and Edgar Johnson Goodspeed.  A harmony of  the Synoptic Gospels in Greek. 
Chicago: University of Chicago Press, 1942 (8th impression).  xxx, 315 [1]p., original green cloth.          $35.00

82.  Burton, Harry E.  The discovery of the ancient world.  Cambridge: Harvard University Press, 1932.  130p., 
maps, original blue cloth.          $30.00



83.  Callahan, John F.  Four views of time in ancient philosophy.  Cambridge: Harvard University Press, 1948. 
[xi] 209p., chipped dj.          $35.00

84.  Cameron, Averil.  History as text; the writing of ancient history.  Edited by Averil Cameron.  Chapel Hill 
and London: University of North Carolina Press, 1989.  viii, 208p., dj.          $35.00

85.  Capelle, Wilhelm.  Das alte Germanien; die Nachrichten der griechischen und römischen Schriftsteller. 
Herausgegeben von Wilhelm Capelle.  Jena: Eugen Diederichs, 1929.  521 [2]p., 41 b/w illus., 2 maps, original 
green cloth (Frühgermanentum, 1).          $50.00

86.  Carducci, Carlo.  Gold and silver treasures of ancient Italy.  Greenwich: New York Graphic Society, 1963. 
xxxiii, 85p., 81 colored or b/w illus., large quarto format, dj.          $45.00

87.   Carter,  Jesse  Benedict.   The religious  life  of  ancient  Rome;  a  study in  the  development  of  religious 
consciousness from the foundation of the city until the death of Gregory the Great.  New York: Cooper Square 
Publishers, 1972. [ix] 270p., original cloth.  Reprint of the 1911 edition.          $30.00

88.  Case, Shirley Jackson.  The millennial hope; a phase of war-time thinking.  Chicago: Univer-sity of Chicago 
Press, 1918 (2d impression).  ix, 253p., original burgundy cloth.          $30.00

89.  Case, Shirley Jackson.  The origins of Christian supernaturalism.  Chicago: University of Chicago Press, 
1946.  vii, 239p., dj.          $35.00

90.  Case, Shirley Jackson.  The social triumph of the ancient church.  London: George Allen & Unwin, 1934. 
vii, 250p., dj.          $30.00

91.  Cataudella, Michele R.  KA-MA; studi sulla società agraria micenea.  Catania: Silva Editore, 1971.  393p., 
original stiff wrappers (Bibliotheca Silva di filologia.  Serie studi e manuali).          $40.00

92.  Cayré, F.  Manual of patrology and history of theology.  Tranlsted by H. Howitt.  Paris, etc.:  Society of St. 
John the Evangelist, Desclée & Co., 1936-1940.  2 vols. (xxxvii, 742; xviii, 916p.), original cloth.          $70.00

93.  Chadwick, John.  The Mycenaean world.  Cambridge, etc.: Cambridge University Press, 1980.  xvii, 201p., 
b/w illus., stiff wrappers.          $20.00

94.  Chambers, Frank P.  Cycles of taste; an unacknowledged problem in ancient art and criticism.  Cambridge: 
Harvard University Press, 1928. [ix] 39p., original burgundy cloth, t.e.g.          $30.00

95.  Champault, Philippe.  Phéniciens et Grecs en Italie d’après l’Odyssée; étude géographique historique et 
sociale par une méthode nouvelle.  Paris: Ernest Leroux, 1906.  602p., map, orange buckram, ex libris.          

$40.00

96.  Chard, Chester S.  Northeast Asia in prehistory.  Madison and London: University of Wisconsin Press, 1974. 
xvi, 214p., b/w illus., maps, dj.          $40.00

97.  Chattopadhyay, Bhaskar.  The age of the Kushanas; a numismatic study.   1st edition.  Calcutta:  Punthi 
Pustak, 1967.  xxxiii, 289p., 5 b/w plates, one folded chart, chipped dj.          $45.00

98.  Chesterman, James.  Classical terracotta figures.  Woodstock: Overlook Press, 1974.  99p., 100 b/w illus., dj, 
quarto format.          $40.00

99.  Chiabò, Maria and Luciana Roberti.  Index verborum Hygini de astronomia.  Hildesheim: Olms-Weidmann, 
1990.  159p., original blue cloth (Alph-Omega.  Reihe A: Lexika, Indizes, Konkordanzen zur klassischen Philologie, 
103).          $45.00



100.  Chilver, G. E. F.  A historical commentary on Tacitus’ Histories I and II.  Oxford: Clarendon:  Press, 1979. 
[xii] 280p., 2 maps, dj.          $50.00

101.  Chroust, Anton-Hermann.  Socrates,  man and myth; the two Socratic apologies of Xenophon.   Notre 
Dame: University of Notre Dame Press, 1957.  xiv, 336p., original brown cloth.          $30.00

102.  Cicero, Marcus Tullius.  M. Tulli Ciceronis orator ad M. Brutum.  Recensuit Th. Stangl.  Leip-zig: sumptus 
fecit G. Freytag, 1885.  xiv, 68p., half-cloth with marbled boards (Bibliotheca scriptorum graecorum et romanorum). 

$25.00

103.  Clark, Donald Lemen.  Rhetoric in Greco-Roman education.  New York and London: Columbia University 
Press, 1966 (4th printing). [xiii] 285p., b/w front., original black cloth.          $35.00

104.  Clark, Grahame and Stuart Piggott.  Prehistoric societies.  New York: Alfred A. Knopf, 1972 (7th printing). 
356p., b/w illus., maps, dj (The history of human society).          $25.00

105.  Coarelli, Filippo.  Greek and Roman jewellery.  London, etc.: Hamlyn, 1970.  157p., 68 colored illus., dj. 
$25.00

106.  Cohon, Beryl D.  Men at the crossroads between Jerusalem and Rome, synagogue and church.  The lives, 
times, and doctrine of the fouders of Talmudic Judaism and New Testament Christianity.  South Brunswick, 
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